

Lions klub Mursa

## KONCERT ZA MIR

# *Dona nobis pacem*

Vokalni ansambl i Djevojački zbor

## BREVIS

Dirigenta: Antoaneta Radočaj-Jerković

Klavir: Davor Dedić

*Muzej Slavonije*

Atrij Glavne straže

18. studenog 2015. u 19:30h



## PROGRAM

1. Lita Grier: Healing the Brokenhearted

*Kyrie*

*Sanctus*

*Agnus dei*

*Dona nobis pacem*

Solo: Anja Papa, sopran

2. Don Bessing: Flying free

3. Amazing Grace

4. György Orbán: Mass No.6

*Kyrie*

*Gloria*

*Sanctus*

5. John Rutter: A Clare Benediction

Solo: Anja Papa, sopran

6. Z. Randall Stroope: Lux Aeterna

7. John Leavitt: Kyrie

8. Miklós Kocsár: Salve Regina

9. Vehni, vehni fíjolica

10. Josip Štolcer Slavenski: Ftiček veli

11. John Lennon: Imagine

## VOKALNI ANSAMBL BREVIS



Osnovan je 1996. godine i trenutno je jedan od najuspješnijih i najatraktivnijih hrvatskih djevojačkih zborova. Posebnost zbora je da su gotovo sve članice s pjevačkim obrazovanjem započele još kao djevojčice, unutar pjevačkih programa GRM Polifonija i predstavljaju izravan dokaz uspješnosti i kvalitete metoda rada koje

se primjenjuju u Udruzi. Popularne *Brevisice* postale su prepoznatljive i cijenjene predstavnice kulturnog života grada Osijeka. Za uspjehe *Vokalnog ansambla Brevis* od osnutka do danas zaslužni su dirigentica *Antoaneta Radočaj - Jerković* i klavirski suradnik *Davor Dedić*.

Ansambl je do sada ostvario brojne uspjehe na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Sudjelovao je na festivalima, natjecanjima te samostalnim koncertima u *Hrvatskoj, Grčkoj, Italiji, Njemačkoj, Mađarskoj, Poljskoj, Velikoj Britaniji, Austriji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Kanadi, Kini, Švedskoj i Sjedinjenim Američkim Državama*.

Za svoj umjetnički rad, zbor je osvojio vrijedne nagrade od kojih treba izdvojiti: zlatnu plaketu i titulu *Pobjednika kategorije* na svjetskom natjecanju zborova *Helsingborgschoir festival u Helsingborgu, Švedska* (2004.), prvo mjesto i drugu nagradu na međunarodnom natjecanju komornih zborova u Pečuhu, Mađarska (2005.), zlatnu medalju na *4. Olimpijadi zborova World choir games* u Xiamenu, NR Kina (2006.), zlatnu plaketu, titulu *Pobjednika kategorije* i posebnu nagradu za najbolju izvedbu zadane skladbe na međunarodnom natjecanju *35. International May Choir Competition prof. Georgi Dimitrov* u Varni, Bugarska (2014.).

Vokalni ansambl Brevis nagrađen je za poseban doprinos glazbenoj kulturi Grbom grada Osijeka (2006. godine).

Najvećih uspjeha zbora, do sada je, koncert u jednoj od najprestižnijih koncertnih dvorana svijeta u Carnegie Hall u New Yorku 2013. godine.

## DJEVOJAČKI ZBOR BREVIS

Osnovan je 2003. godine kao pomladak Vokalnog ansambla Brevis s ciljem otvaranja mogućnosti za daljnje pjevačko napredovanje najuspješnijim članicama dječjeg zbora *Osječki zumbići*. No, posljednjih godina je zbog velikog interesa za izravno učlanjenje u zbor, osnovana i posebna pripremna



skupina u koju se mogu uključiti i djevojke koje nisu imale prethodno pjevačko obrazovanje. Trenutno okuplja pedesetak djevojaka od 12 do 18 godina. U većim projektima, zbor često sudjeluje zajedno s Vokalnim ansamblom Brevis, ali ostvaruje i zapažene samostalne uspjehe. Zbor je do sada samostalno nastupao na koncertnim turnejama, festivalima i natjecanjima u Poljskoj, Velikoj Britaniji, Austriji, Njemačkoj, Grčkoj, Italiji, Bosni i Hercegovini i Mađarskoj. Na nacionalnim i međunarodnim zborskim natjecanjima Djevojački zbor Brevis osvojio je sljedeće nagrade: Prva nagrada i prvo mjesto na državnom natjecanju pjevačkih zborova u Varaždinu (2003.), treća nagrada na međunarodnom natjecanju zborova *Il Garda in Coro* u Malcesineu (2007.), Italija, prva nagrada i prvo mjesto na vrlo značajnom natjecanju zborova *Llangollen Music Eisteddfod* u Velikoj Britaniji (2010.).

## Antoaneta Radočaj-Jerković



Izvanredna je profesorica na Odsjeku za glazbenu umjetnost Umjetničke akademije u Osijeku. Diplomirala je glazbenu kulturu na Pedagoškom fakultetu u Osijeku i pjevanje na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Magistrirala je na poslijediplomskom studiju Glazbene pedagogije na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Umjetnički se usavršavala u inozemstvu (Njemačka, SAD).

U umjetničkom radu djeluje kao dirigentica i vokalni pedagog nekoliko priznatih pjevačkih zborova (Akademski pjevački zbor Umjetničke akademije u Osijeku, Vokalni ansambl Brevis, Djevojački zbor Brevis, Dječji zbor Osječki zumbići) s kojima je do sada ostvarila niz uspješnih projekata i osvojila preko trideset međunarodnih i nacionalnih nagrada.

## Davor Dedić

Diplomirao je glazbenu kulturu na Pedagoškom fakultetu u Osijeku. Klavirski je suradnik i ravnatelj Glazbene radionice mladih "Polifonija", u sklopu koje djeluje nekoliko pjevačkih ansambala – Dječji zbor "Osječki zumbići", Djevojački zbor i Vokalni ansambl "Brevis", s kojima je kao korepetitor osvojio niz nagrada na



državnim i međunarodnim natjecanjima. Umjetničku djelatnost upotpunjuje afinitetima prema jazz i popularnoj glazbi čime nadograđuje svoju klasičnu naobrazbu. Umjetnički se usavršavao kod Heralda Nuwirtha na Konzervatoriju za jazz glazbu u Klagenfurtu. Od 2002. godine stalni je klavirist u ritam sekciji HGM jazz orkestra u Zagrebu pod ravnanjem Sigija Feigla, s kojom ostvaruje velik broj koncerata u suradnji s poznatim svjetskim jazz glazbenicima u zemlji i inozemstvu.



GRM Polifonija

